

《人潮汹涌》后再合作 饶晓志肖央开启新的大冒险

如果被送进精神病院，你如何证明自己没病？原本是一个调侃，却在电影《逃出青春里》开启了一段大冒险。

3月4日，由饶晓志监制，曾海若编剧、执导，肖央、春夏领衔主演，陈明昊、王子川主演的电影《逃出青春里》发布首支预告片，官宣将于今年上映。这是饶晓志、肖央继《人潮汹涌》之后的再次合作，尽管这次放下导演筒担任监制，饶晓志依然信心满满，微博喊话：“等着瞧吧！”

冒险和矛盾互相交织 带来一场场荒诞奇遇

电影《逃出青春里》讲述由肖央扮演的程序员何立为独自开发了一款游戏，但他的偏执和作为扰乱了公司的融资计划，被公司强行送进了“青春里”精神康复院。在这里，他认识了形形色色的伙伴，经历了不少啼笑皆非的故事；同时，他也在百般尝试，希望早日逃出“青春里”。

伴随着编码报错的电脑提示音，何立为人生困境不断，工作中项目搁置，遭遇停职；生活中不被家人理解，蜗居陋室摩擦不断。然而，屋漏偏逢连夜雨，何立为被送进了“青春里”精神康复院。在电影《逃出青春里》发布的首支预告片中，情节、角色、冒险、矛盾互相交织，本来西装革履的何立为正在绞尽脑汁开发游戏，可镜头一转，就被莫名



《逃出青春里》海报。

投入鸟笼一般的精神康复院“青春里”，不得不在这里开启不可思议的人生大冒险。

在肖央看来，这是一场属于何立为的奇遇。他在个人微博上写下创作感言：从沉浸自我作品，到完成“青春里”的突围，中间隔了多少的喜怒哀乐？而评论区里满是大家对

新作的期待。

在“青春里”，何立为遇到了各式各样的人：神秘又耀眼的春春，不断给他的冒险带来新生机；康复院中的伙伴，则给他带来一场场荒诞的奇遇；此外，陈明昊饰演的红兆庆与王子川饰演的骆驼也不断出现在他的生活中，与他的人生

发生奇妙碰撞。

镜头对准小人物 展现生命的坚韧

从《你好，疯子！》《无名之辈》到《人潮汹涌》，饶晓志善于将镜头对准充满故事的小人物。此次放下导演筒，在电影《逃出青春里》担当监制，饶晓志与导演曾海若“结盟”，通过该片中何立为等角色，展现社会中的普通小人物以及生命的坚韧。曾海若担任该片导演、编剧，是豆瓣9分俱乐部成员，曾创作了《第三极》《极地》《我的抗战》等一系列高口碑作品。此次两位金牌电影人强强联手，势必带给观众不一样的观影体验。

除品质班底坐镇外，《逃出青春里》还有一众优秀演员加盟。演员肖央在《误杀》系列中演绎“失败者”的父爱，《人潮汹涌》中体会落魄小群演的辛酸，《我的姐姐》中展现人性的复杂……他一次次用作品证明自己的演技。此次出演程序员何立为，他又开启了一场迸发蓬勃生命力的人生冒险。

而善于诠释和探讨人性深度的演员春夏，则再一次展现出独特气质与非凡演技，她饰演的春春与何立为在精神康复院展开了一段充满奇遇的旅程。此外，陈明昊、王子川等演员的加盟，开启全员黄金配角模式，令人倍感期待。

封面新闻记者 曾洁 图据片方

打造深海潜艇拍外景 《阿凡达2》 今年底上映

3月4日，据外媒报道，20世纪影业CEO史蒂夫·阿贝尔表示，《阿凡达2》确保将会在今年12月16日上映，并表示：“它会震撼人心，这不单是一部续集，而是一个传奇，一段家族传奇。”

由好莱坞大导演詹姆斯·卡梅隆执导的《阿凡达》，绝对称得上是全球最成功的科幻大片。该片于2009年上映，截至2010年，累计收获了近28亿美元票房，一举打破了全球票房纪录。想当年，《阿凡达》登陆中国内地市场后，曾创造了一票难求的景象。为了观看此片的IMAX-3D版本，不少观众选择前往另外一个城市，即便如此大部分人还是没有看成。

去年，已经问世12年的《阿凡达》选择在中国内地进行重映。虽然离其在国内上映已经很久了，但热度依然。去年的重映，该片又收获了3.75亿人民币的高票房，全球累计总票房成功突破了28亿美元。也正是通过这次重映，让国内观众开始期待它的续集。

《阿凡达2》依旧由詹姆斯·卡梅隆执导，剧情承接第一部：曾经的地球残疾军人杰克·萨利，如今已经是潘多拉星球纳美族一方的部落族长，并且与爱妻娜塔莉共同育有一对可爱的儿女，日子过得平淡而充实。然而某一天，部落的一个兄弟在海岸附近巡逻时遭到利器割喉身亡。通过现场勘查，以及凭借作为前海军陆战队队员的敏锐直觉，杰克判断已经有人类的阿凡达混入了部落……

不久前，《阿凡达2：水之道》发布了最新幕后照和概念图，向观众呈现了整个半人马座阿尔法星系。电影将会探索潘多拉的海底世界：卡梅隆表示，“我在拍摄第二部电影时将会把注意力放在创造一个不同的环境上——也就是潘多拉的另外一面，我将会拍摄潘多拉的海洋。观众会看到更多前所未见、与众不同的东西。”

卡梅隆表示希望用《阿凡达2》向观众展示潘多拉星球的海底世界，并且打造了一艘价值500万美元的特制深海潜艇潜入地球上的最深点马里亚纳海沟拍摄外景。

封面新闻记者 杨帆

3月多部好莱坞电影来袭

3月，春暖花开，是踏青的季节，也是在电影院消磨时光的季节。3月4日，汤姆·汉克斯最新主演的科幻片《芬奇》在优酷全网独播。一个人、一只狗、一个机器人，在末日废墟中竭力生存，演绎出一个温暖人心的故事。此外，本月还有《新蝙蝠侠》《神秘海域》等多部好莱坞大片陆续上映。

据了解，《芬奇》由《权力的游戏》《豪斯医生》导演米格尔·萨普什尼克执导，《奇异博士》《银翼杀手》编剧明格尔·萨普什尼克操刀剧本，汤姆·汉克斯、卡赖伯·兰德里·琼斯、斯基特·乌尔里奇等主演。

该片讲述随着地球臭氧层的持续破坏，农作物绝收，高温、紫外线，都已超过人类可生存的极限，地球的末日即将来临。芬奇是个技术宅男，一生都在美国密苏里州度过。他没出过门，不喜欢和别人交流，只与一只狗相依为命。然而，恶劣的环境让芬奇预感将不久于人世，为了让狗得到照料，他特意研发了一个



保姆机器人——杰夫。杰夫具有很强的学习理解能力，对世界充满好奇，敢于尝试新鲜事物，却也因此不断闯祸、制造麻烦。

《芬奇》并不是传统意义上的灾难片，导演对这场灾难的着墨不多，舍去对灾难发生的浓墨重彩，只简单地一笔带过，通过灾难发生后的荒凉世界来展现其可怕程度。并且，该片着重刻画在人机相处中反思情感，建立信任，娓娓道出人性的本质和生活的真谛，

是一部充满温情的治愈良片。

除了《芬奇》，“荷兰弟”汤姆·赫兰德主演的《神秘海域》也很受影迷期待。该片由同名热门游戏改编，汤姆·赫兰德这几年凭借蜘蛛侠一角圈粉无数，在国内也颇有人气，该片将于3月14日登陆内地院线。

此外，马特·里夫斯执导的《新蝙蝠侠》将于3月18日在国内上映，马特·里夫斯曾经执导过《猩球崛起》第二部和第三部，这两部电影合计票

房14.48亿美元。《新蝙蝠侠》的男主角由有着“暮光男”之称的罗伯特·帕丁森出演，女主角是佐伊·克拉维兹，她饰演片中猫女。

3月，除了好莱坞电影争相进入国内，宝莱坞电影也要来分一杯羹。3月18日，和《新蝙蝠侠》上映的同一天，宝莱坞电影《印度女孩》将与国内观众见面。该片是一部关于父女亲情的励志题材影片，讲述了贫民女孩的逆袭。

封面新闻记者 杨帆 片方供图